

I. Паспорт
Обласної Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в
Чернігівській області на 2019-2020 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Чернігівська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми.	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 року № 435 «Про затвердження Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року, розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року № 231-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року»
3.	Розробник Програми	Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації, Управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації, Управління патрульної поліції в Чернігівській області (за згодою), Управління освіти і науки обласної державної адміністрації, Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації, Департамент сім'ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації, Служба автомобільних доріг у Чернігівській області (за згодою), Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації, Управління Укртрансбезпеки в Чернігівській області

		(за згодою), Департамент економічного розвитку обласної державної адміністрації.
5.	Відповідальний виконавець Програми	Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації
6.	Учасники Програми	Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад, міст обласного значення, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад районного значення, об'єднані територіальні громади.
7.	Термін реалізації Програми	2019 – 2020 роки
	Етапи	Один етап
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Державний, обласний, місцеві бюджети а також інші джерела фінансування, не заборонені законодавством.
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	471080,4 тис. грн.
9.1	У тому числі: обласного бюджету державного бюджету місцевих бюджетів	150,0 тис. грн 16620,8 тис. грн. 454309,6 тис. грн.

Додаток 1
до обласної Програми підвищення рівня
безпеки дорожнього руху в
Чернігівській області на 2019-2020 р.

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Обласної Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Чернігівській області на 2019 – 2020 роки

(тис. грн.)

Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми	Програма виконується в один етап		Усього витрат для виконання Програми
	2019 рік	2020 рік	
Обсяг ресурсів, усього:	235465,2	235615,2	471080,4
у тому числі: державний бюджет	8310,4	8310,4	16620,8
обласний бюджет	В межах бюджетних надходжень	150,0	150,0
місцеві бюджети	227154,8	227154,8	454309,6
кошти не бюджетних джерел	-	-	-

Начальник Управління капітального
будівництва Чернігівської обласної
державної адміністрації

Богдан КРИВЕНКО

Додаток 2 до обласної Програми
підвищення рівня безпеки дорожнього руху
в Чернігівській області на 2019-2020 р.

Напрями діяльності та заходи обласної Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Чернігівській області на 2019-2020 роки

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строки виконання	Виконавці	Джерела Фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування тис. грн.		Очікуваний результат
						2019 р.	2020 р.	
1	Підвищення рівня безпечності доріг та дорожньої інфраструктури на вулицях та дорогах комунальної власності	1.1 Здійснити реконструкцію (капітальний ремонт) вуличного освітлення населених пунктів, реалізувати заходи з обов'язкового освітлення пішохідних переходів у темну пору доби, у тому числі з використанням сучасних технологій детекції пішоходів та енергозберігаючих технологій.	2019-2020 роки	Районні державні адміністрації, міські виконавчі комітети, виконавчі комітети міст обласного підпорядкування, об'єднані територіальні громади	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	206425,0	206425,0	Покращення показників вулиць і доріг за параметрами безпечності, зниження негативних наслідків від аварійності на дорогах

		1.2 Придбати спеціальну техніку для утримання вулиць і доріг комунальної власності у зимовий період відповідно до вимог правил, норм та стандартів з безпеки дорожнього руху.	2019-2020 роки	Районні державні адміністрації, міські виконавчі комітети, виконавчі комітети міст обласного підпорядкування, об'єднані територіальні громади	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	в межах бюджетних призначень		Покращення організації роботи комунальних служб
		1.3 Видалення чагарників, дерев (у першу чергу на аварійно-небезпечних ділянках та місцях концентрації ДТП) і скошування високої трави у межах червоних ліній вулиць і доріг населених пунктів відповідно до вимог правил, норм та стандартів з безпеки дорожнього руху.	2019-2020 роки	Районні державні адміністрації, міські виконавчі комітети, виконавчі комітети міст обласного підпорядкування, об'єднані територіальні громади, Служба автомобільних доріг у Чернігівській області, Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ, кошти державного бюджету (державного дорожнього фонду – для вулиць, що суміщаються із автомобільними дорогами загального користування)	2098,1	2098,1	Покращення умов руху транспортних засобів та інших учасників дорожнього руху на вулично-дорожній мережі
		1.4 Облаштувати на виїздах з пожежно-рятувальних підрозділів (1 ДПРЧ м. Чернігів, вул. Захисників України, 4, 2 ДПРЧ м. Чернігів, вул. Жабинського, 21, ПРЧ АРЗ СП м. Чернігів, проспект Миру 190 А, 12 ДПРЧ (м. Прилуки, вул. Київська, 236А) сфінлофорів, які б	2019-2020 роки	виконавчі комітети м. Чернігова та м. Прилуки	міський бюджет м. Чернігова	1800,0		Покращення роботи аварійно-рятувальних служб у разі виникнення надзвичайних ситуацій

		керувалися вручну диспетчером зазначених пожежно-рятувальних підрозділів.			міський бюджет м. Прилук	600,0		
		1.5 Облаштувати пішохідні переходи засобами примусового зменшення швидкості руху або підняттям проїзної частини в місцях пішохідного переходу до рівня тротуарів на ділянках вулиць і доріг, що прилягають до шкіл та інших навчальних закладів відповідно до вимог правил, норм та стандартів з безпеки дорожнього руху.	2019-2020 роки	Районні державні адміністрації, міські виконавчі комітети, виконавчі комітети міст обласного підпорядкування, об'єднані територіальні громади	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	9720,0	9720,0	Покращення рівня безпеки дорожнього руху та зменшення кількості дитячого травматизму

		1.6 Встановити дорожні знаки у разі їх відсутності та замінити знаки, які не відповідають вимогам діючих стандартів з безпеки дорожнього руху та нанесення дорожньої розмітки на вулицях і дорогах комунальної власності.	2019-2020 роки	Районні державні адміністрації, міські виконавчі комітети, виконавчі комітети міст обласного підпорядкування, об'єднані територіальні громади	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	7711,6	7711,6	Покращення умов руху транспортних засобів та інших учасників дорожнього руху на вулично-дорожній мережі
		1.7 Здійснити контроль за станом та своєчасним відновленням технічних засобів організації дорожнього руху на вулицях та дорогах комунальної власності біля закладів освіти області.	2019-2020 роки	Керівники закладів освіти спільно з ГУНП в Чернігівській області	Фінансування не потребує	-		Покращення умов руху транспортних засобів та інших учасників дорожнього руху біля закладів освіти
2	Удосконалення здійснення заходів реагування та управління наслідками дорожньо-транспортних пригод	2.1 Придбати аварійно-рятувальне обладнання для збільшення ефективності заходів по ліквідації наслідків дорожньо-транспортних пригод та своєчасного надання допомоги потерпілим.	2019-2020 роки	Управління ДСНС України у Чернігівській області	Державний бюджет	в межах бюджетних призначень		Підвищення рівня безпеки дорожнього руху, зниження часу по ліквідації наслідків ДТП
3	Забезпечення дотримання правил дорожнього руху	3.1 Забезпечити реалізацію навчальних планів і програм закладів загальної середньої освіти за темами безпеки дорожнього руху та безпечної поведінки на вулицях і дорогах.	2019-2020 роки (постійно)	Управління освіти і науки ОДА, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	в межах бюджетних призначень		Підвищення рівня безпеки дорожнього руху, підвищення обізнаності в питаннях безпеки дорожнього руху

		3.2 Впровадити у навчально-виховний процес навчально-методичні матеріали, навчальні та наочні посібники з питань безпеки дорожнього руху з урахуванням особливостей сприйняття такої інформації учасниками дорожнього руху.	2019-2020 роки (постійно)	Управління освіти і науки ОДА, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ОІППО ім. К.Д. Ушинського	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	в межах бюджетних призначень головного розпорядника коштів	Підвищення рівня безпеки дорожнього руху, формування свідомості дітей, підвищення обізнаності в питаннях безпеки дорожнього руху
		3.3 Розвиток навчально-матеріальної бази з питань вивчення ПДР: обладнання куточків та кабінетів БДР, влаштування майданчиків для відпрацювання теоретичних знань з БДР у дошкільних, шкільних та інших навчальних закладах, будівництво автомайданчиків для відпрацювання водіями навичок безпечного управління транспортними засобами (у тому числі і для покращення контраварійної підготовки водіїв транспортних засобів загального користування та водіїв, що залучаються до перевезень організованих груп дітей).	2019-2020 роки (постійно)	Управління освіти і науки ОДА, райдержадміністрації, міста, органи місцевого самоврядування	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	в межах бюджетних призначень головного розпорядника коштів	Покращення дисциплінованості учасників дорожнього руху, підвищення ефективності системи підготовки водіїв, зменшення кількості ДТП
		3.4 Провести тижні безпеки дорожнього руху з метою підвищення поінформованості учасників дорожнього руху про негативні наслідки дорожньо-транспортних пригод та стимулювання дій, спрямованих на усунення основних факторів ризику дорожньо-транспортного травматизму.	2019-2020 роки (ІІ,ІV квартали щорічно)	Управління освіти і науки ОДА, Управління охорони здоров'я ОДА, органи управління освітою, ГУНП та УПП у Чернігівській області, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	Обласний, районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	В межах бюджетних призначень головного розпорядника коштів	Покращення дисциплінованості та обізнаності учасників дорожнього руху, зменшення кількості ДТП

		3.5 Вжити заходів з метою формування та супроводу діяльності загонів юних інспекторів дорожнього руху, зокрема, сприяти проведенню шкільних, районних та обласних змагань юних інспекторів дорожнього руху, конкурсів відеороликів, агітаційних плакатів та дитячого малюнка з безпеки дорожнього руху.	2019-2020 роки (постійно)	Управління освіти і науки ОДА, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування спільно з ГУНП та УПП в Чернігівській області	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	в межах бюджетних призначень головного розпорядника коштів	Покращення навичок поведінки дітей на дорогах з метою зменшення дитячого травматизму
		3.6 Проводити перед початком нового навчального року спільно з працівниками Управління патрульної поліції в області профілактичні заходи «Увага! Діти на дорозі» для привернення уваги водіїв транспортних засобів до можливої появи дітей на проїзній частині, пропагування дотримання правил дорожнього руху дітьми.	2019-2020 роки (III квартал щорічно)	Управління освіти і науки ОДА, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Управління патрульної поліції	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	в межах бюджетних призначень головного розпорядника коштів	Зростання довіри учасників дорожнього руху до органів та підрозділів, які здійснюють нагляд за дорожнім рухом
		3.7 Проводити виховну роботу серед різних вікових груп населення з попередження дорожньо-транспортного травматизму, зокрема, тематичні виховні години, вікторини, бесіди, а також популяризувати використання пішоходами та велосипедистами на зовнішньому одязі світлоповертальних елементів, для своєчасного їх виявлення іншими учасниками дорожнього руху в темну пору доби.	2019-2020 роки	Управління освіти і науки ОДА райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, керівники закладів освіти	Районний, міський бюджети, бюджет ОТГ	в межах бюджетних призначень головного розпорядника коштів	Зниження показників кількості ДТП та постраждалих у них, у тому числі з важкими наслідками

4	Підвищення рівня безпеки доріг загального користування	4.1 Видалити чагарники, дерева (у першу чергу – на ділянках підходів до залізничних переїздів, аварійно-небезпечних ділянках та в місцях концентрації ДТП) у межах смуг відведення автомобільних доріг загального користування відповідно до вимог правил, норм та стандартів з безпеки дорожнього руху.	2019-2020 роки	Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА	Кошти державного бюджету та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам	1421,65	1421,65	Покращення умов руху транспортних засобів та інших учасників дорожнього руху на дорогах загального користування
		4.2 Встановити дорожні знаки у разі їх відсутності та заміну знаків, які не відповідають вимогам діючих правил, норм та стандартів з безпеки дорожнього руху, оновлення дорожньої розмітки, встановлення та заміну дорожнього огороження та напрямних пристроїв.	2019-2020 роки	Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА	Районний бюджет, бюджет ОТГ, кошти державного бюджету та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам	6888,75	6888,75	Покращення умов руху транспортних засобів та інших учасників дорожнього руху на вулично-дорожній мережі
		4.3 Виконати роботи з капітального та поточного середнього ремонтів ділянок підходів автомобільних доріг до залізничних переїздів.	2019-2020 роки	Служба автомобільних доріг в області, Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА	Державний бюджет та субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	в межах бюджетних призначень		Підвищення безпеки дорожнього руху біля залізничних переїздів

5	Підвищення контролю за експлуатаційним станом вулично-шляхової мережі	5.1 Створити районні та міські комісії з питань безпеки дорожнього руху та розвитку дорожньої інфраструктури.	2019 р.	Районні державні адміністрації, міські виконавчі комітети, виконавчі комітети міст обласного підпорядкування	Фінансування не потребує	-	Ефективне використання кадрового потенціалу та наявних ресурсів на реалізацію заходів у сфері безпеки дорожнього руху
		5.2 Здійснити Формування міських і районних фондів, у тому числі позабюджетних, для фінансування програм і окремих заходів, спрямованих на експлуатаційне утримання і розвиток дорожньої інфраструктури, розвиток дорожнього руху та підвищення рівня його безпеки.	2019-2020 роки	Районні ради, міські виконавчі комітети, виконавчі комітети міст обласного підпорядкування	Районний, міський бюджет, бюджет ОТГ	Районний, міський бюджет, бюджет ОТГ та інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством	Ефективне використання коштів з метою забезпечення безпеки дорожнього руху
6	Підвищення контролю за рухом великогабаритних та великовагових транспортних засобів	6.1 Визначити місця розташування та будівництво майданчиків для роботи пересувних пунктів габаритно-вагового контролю на автомобільних дорогах державного та місцевого значення, у першу чергу на ділянках підходів доріг до вантажоутворюючих об'єктів, в'їздах до обласного центру та міст обласного підпорядкування. Здійснити заходи для проведення перевірки вимірального обладнання мобільних комплексів габаритно-вагового контролю.	2019-2020 роки	Державна служба України з безпеки на транспорті, Управління Укртрансбезпеки у області, Служба автомобільних доріг в області, Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА, районні державні адміністрації	Обласний, Районний, кошти державного бюджету та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, субвенція з місцевого бюджету державному бюджету	150,0	Забезпечення дотримання водіями правил щодо дотримання вагових параметрів автомобілів

Начальник Управління

Богдан КРИВЕНКО